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ATA DA QUINTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2026 

 
Aos Três dias do mês de Março de dois mil e Vinte e Seis, às Dezenove horas na Sala das Sessões do Poder 

Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a Quinta Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os Vereadores; ANTONIO DOS 

SANTOS; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI ALMEIDA DE MORAES; JOELSON DE DEUS 

RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI COSTA; MICHAEL JOSE MAROLETTO. No 

horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: JOCELI ALMEIDA DE MORAES – 

PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO – 1º SECRETÁRIO e JOELSON DE DEUS RAMOS - 2º 

SECRETÁRIO. A Presidente solicitou ao 1º Secretário que realiza-se a conferência da presença dos vereadores, 

onde atestou a ausência na sessão do Vereador EDER SAVI. Em seguida, a Presidente declarou aberta a 

presente Sessão e Colocou em votação as seguintes atas: ATA DA 4ª SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

ORDINÁRIO 2026, a qual foi aprovada sem pedido de retificações ou ressalvas. Em seguida passou a palavra 

ao 1° Secretário, para à LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: Sem Correspondência. Em seguida passaram-

se então à leitura das matérias constantes no Expediente: MATÉRIAS PARA LEITURA: PROJETO DE LEI Nº. 

1060/2026, SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal de Foz do Jordão, a realizar a doação de bens 

móveis à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Foz do Jordão, no âmbito do Programa Fortalece 

Paraná, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. A Presidente colocou em votação a solicitação de 

urgência, sendo aprovado de forma unânime o regime de urgência. A Presidente encaminhou o projeto às 

comissões competentes para análise e emissão de parecer. PROJETO DE LEI Nº. 007/2026, SÚMULA: Revoga 

a Lei nº. 136/2000 que dispõe sobre as ruas do Jardim Floresta, e atualiza e denomina as ruas e dá outras 

providências. Autor: Prof. Michael José Maroletto. A Presidente encaminhou o projeto às comissões 

competentes para análise e emissão de parecer. INDICAÇÃO Nº. 002/2026, SÚMULA: INDICA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, observada a disponibilidade financeira do Município, sejam 

adotadas as providências necessárias para a realização de melhorias na Super Creche, consistentes em: 

Instalação de aparelhos de ar-condicionado nas salas de aula; Instalação de câmeras de monitoramento; 

Designação de profissional de segurança para permanência no local. Autor: Antônio dos Santos. Leitura e 

determinado encaminhamento para o Poder Executivo. Em seguida passaram-se a fase oral; sem destaques. 

Em seguida Presidente determinou a leitura da ORDEM DO DIA; O Vereador Ivan Pinheiro da Silva, solicitou 

a palavra a presidente, onde foi autorizado. Em ato contínuo requereu a dispensa da leitura na integra do Projeto 

de Lei nº. 006/2026 e Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/2026, que procedesse apenas a leitura da sumula 

da proposição, tendo em vista já ter sido realizado a leitura na integra da proposição em outra Sessão. A 

Presidente colocou o requerimento em discussão e votação no plenário, sendo o requerido aprovado de forma 

unanime pelos nobres Vereadores. A Presidente determinou que fosse dado continuidade a Ordem do Dia: 

MATÉRIAS EM 1º TURNO DISCUSSAO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº. 006/2026, SÚMULA: Denomina 

de Rua do Bosque a Rua sem saída que se conecta a Rua Azaléia no Bairro Planalto no Município de Foz do 

Jordão/PR, e dá outras providências. Autor: Jauri Quatrin. A Presidente encaminhou o projeto às comissões 

competentes para análise e emissão de parecer. APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. 

MATÉRIAS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 001/2026, 
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SÚMULA: Concede o título de CIDADÃO HONORÁRIO do Município de Foz do Jordão/PR ao Exmo. Senhor 

Deputado Federal ALIEL MACHADO BARK e dá outras providências. Autor: Poder Legislativo. Em discussão, 

em votação. Vereador Michael José Maroletto, Senhor presidente pela ordem. Senhores vereadores, senhora 

presidente, boa noite. Público que aqui está presente, boa noite. Quem nos acompanham pelas redes sociais, 

meu muito boa noite. Referente ao Projeto de Decreto Legislativo em discussão em votação, só salientar que 

essa é uma proposição, é uma prerrogativa do vereador, conforme o regimento interno da casa e acredito que 

mais personalidades podem ser agraciadas com o título de cidadão honorário, desde que tenha a ligação honrosa 

com Foz do Jordão. Esse projeto foi construído junto com os demais colegas vereadores que reconhecem o 

trabalho do Deputado Federal Aliel Machado ao longo de sua trajetória pública, sensibilidade às causas 

municipalistas, atenção às demandas da nossa população e que tem compromisso com os investimentos que 

impactam diretamente a vida das pessoas. Em cada recurso destinado, em cada agenda cumprida, em cada 

diálogo aberto com nossas lideranças, vemos mais que um representante no município, vemos um parceiro, 

alguém que compreende o desenvolvimento, que começa nas cidades e é nesses locais que os investimentos 

transformam a realidades e a vida das pessoas. Acredito que mais personalidades podem ser agraciadas com 

título de cidadão honorário. Então, desejar aos vereadores aí que têm seus deputados que prestam seus serviços 

ao município, contém sempre com o meu apoio. Seria isso. Presidente, então, coloco em votação o Projeto de 

Decreto Legislativo nº. 001/2026. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem, 

APROVADO EM VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. Em seguida Passaram-se as explicações pessoais: Fizeram 

o uso da palavra os Vereadores: JOELSON DE DEUS RAMOS, ANTONIO DOS SANTOS, JAURI QUATRIN; 

IVAN PINHEIRO DA SILVA; CRISTNEI ANTONIO CLEIN, MICHAEL JOSÉ MAROLETTO. Em seguida a 

Presidente JOCELI ALMEIDA DE MORAES solicitou ao Vice-Presidente CRISTNEI ANTONIO CLEIN para 

ocupar seu lugar na mesa, e que faria uso da tribuna, onde fez o uso da palavra. Em seguida a Presidente 

agradeceu a presença dos presentes. Nada mais havendo declaro encerrada a presente sessão e convocou os 

senhores vereadores para a próxima sessão ordinária que ocorrera dia 10/03/2026, ÀS 19h00 no Plenário da 

Câmara Municipal.  
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